
 4تعدادصفحات:                                   باسمه تعالي 1شماره صفحه: 
 :خانوادگينام ونام 

  :شماره كارت

 :نام آموزشگاه

 استان البرزاداره كل آموزش و پرورش 

  داوطلبان آزاد دانش آموزان و هماهنگ رزشيابيا سؤالات

 1316 ماهخرداد  عصر درنوبت نهم پايه

 رياضي نام درس:

 6/3/16 تاريخ امتحان:

 دقيقه 19 وقت امتحان:

 31ساعت :
 بارم مجاز مي باشد.(ساده )استفاده از ماشين حساب استفاده از خودكار مشكي يا آبي در مقابل آن بنويسيد.را با تذكر: پاسخ سؤالات  رديف
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 4تعدادصفحات:                                   باسمه تعالي 2شماره صفحه: 
 :خانوادگينام ونام 

  :شماره كارت

 :نام آموزشگاه

 استان البرزاداره كل آموزش و پرورش 

  داوطلبان آزاد دانش آموزان و هماهنگ رزشيابيا سؤالات

 1316 ماهخرداد  عصر درنوبت نهم پايه

 رياضي نام درس:

 6/3/16 تاريخ امتحان:

 دقيقه 19 وقت امتحان:

 31ساعت :
 بارم مجاز مي باشد.(ساده )استفاده از ماشين حساب استفاده از خودكار مشكي يا آبي در مقابل آن بنويسيد.را با تذكر: پاسخ سؤالات  رديف
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 4تعدادصفحات:                                   باسمه تعالي 3شماره صفحه: 
 :خانوادگينام ونام 

  :شماره كارت

 :نام آموزشگاه

 استان البرزاداره كل آموزش و پرورش 

  داوطلبان آزاد دانش آموزان و هماهنگ رزشيابيا سؤالات

 1316 ماهخرداد  عصر درنوبت نهم پايه

 رياضي نام درس:

 6/3/16 تاريخ امتحان:

 دقيقه 19 وقت امتحان:

 31ساعت :
 بارم مجاز مي باشد.(ساده )استفاده از ماشين حساب استفاده از خودكار مشكي يا آبي در مقابل آن بنويسيد.را با تذكر: پاسخ سؤالات  رديف
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 ادامه سوالات در صفحه چهار. . .
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 4تعدادصفحات:                                   باسمه تعالي 4شماره صفحه: 
 :خانوادگينام ونام 

  :شماره كارت

 :نام آموزشگاه

 استان البرزاداره كل آموزش و پرورش 

  داوطلبان آزاد دانش آموزان و هماهنگ رزشيابيا سؤالات

 1316 ماهخرداد  عصر درنوبت نهم پايه

 رياضي نام درس:

 6/3/16 تاريخ امتحان:

 دقيقه 19 وقت امتحان:

 31ساعت :
 بارم مجاز مي باشد.(ساده )استفاده از ماشين حساب استفاده از خودكار مشكي يا آبي در مقابل آن بنويسيد.را با تذكر: پاسخ سؤالات  رديف
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 1ات: حتعدادصف                                  باسمه تعالي 1شماره صفحه: 
 ریاضینام درس:

 عصرنوبت:

 

 اداره کل آموزش و پرورش استان البرز

 داوطلبان آزاد پایه نهمو سوالات دانش آموزان راهنمای 

 1316ماه خرداد عصرنوبت 

  6/3/9316تاریخ امتحان:   

 93ساعت :
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